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ATA DA TRIGÉGIMA QUARTA SESSÃO 
ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, 
ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 04 DE 
NOVEMBRO DE 2025. 
 

MESA EXECUTIVA:  JORGE TORQUATO JUNIOR 
     PAULO CEZAR MIYAZAKI 
     NEUZA COSTA SOUZA 
 
                  Aos quatro dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e cinco, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná, à hora regimental, na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores 
Vereadores: ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO 
CARLOS CRUZ, JORGE TORQUATO JUNIOR, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO CEZAR 
MIYAZAKI, PAULO HARA,  RAIDAR AHMAD ALI CHEHADE e ROSANO CUSTÓDIO, cujos 
nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, sob a presidência do Senhor Vereador 
JORGE TORQUATO JUNIOR e Secretariado pelos Vereadores Paulo Cezar Miyazaki e Neuza 
Costa Souza. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, declarou em aberto 
os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o Reverendo Adalton D. Tomaz para 
fazer a Leitura Bíblica. Na sequência solicitou à secretária da Casa que procedesse a leitura da 
ATA da TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 21 de outubro de 2025, a 
qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observação. Prosseguindo o Senhor Presidente 
solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Parecer da Comissão de Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada 
de Contas, de 04 de novembro de 2025, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de 
Lei nº 42/2025, de 13 de outubro de 2025, Súmula: Estabelece as datas para pagamento do 
IPTU para o exercício financeiro de 2026 e dá outras providências, sendo encaminhado à ordem 
do dia da presente sessão; Requerimento nº 5/2025, de autoria do vereador Paulo Cezar 
Miyazaki e apoiado pelos demais vereadores, solicitou moção de aplausos a Giovana Lissa 
Ouba e Miguel Cainelli de Souza pelas conquistas no tênis de mesa. Ofício da Prefeitura 
Municipal de Assaí nº 294/2025 encaminhando parecer jurídico sobre suposta irregularidade 
em veículo oficial; Ofício da Prefeitura Municipal de Assaí nº 295/2025, em atenção ao pedido 
de informações nº 03/2025, encaminhado por esta Casa; Comunicados de recebimentos de 
recursos de autoria da Senhora Nilse Shinohata Menegazzo, Secretária Municipal de Finanças, 
para iluminação pública, infraestrutura do CRAS e atenção primária à saúde. Ofícios da 
Assembleia Legislativa do Estado do Paraná nº 781/2025 convidaram para o Seminário de 
Capacitação às Procuradoras da Mulher e para a 33ª Sessão Especial de Interiorização. Ofício 
do Ministério Público nº 140/2025 informou sobre correição ordinária das promotorias de 
justiça. ORDEM DO DIA: O pedido de urgência do vereador Paulo Hara para discussão e 
votação do Projeto de Lei nº 42/2025 foi aprovado por unanimidade. O projeto, que estabelece 
as datas para pagamento do IPTU para 2026, foi aprovado por unanimidade em discussão única. 
Houve a entrega da moção de aplausos a Giovana Lissa Ouba e Miguel Cainelli de Souza, com 
a presença do presidente da LACA, Pedro Fuji, e do professor Marcos Oquino, que agradeceram 
o apoio. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Alessandro Cezar Torquato abordou a falta 
de profissionais de fisioterapia no município e a ausência de gerador no hospital municipal 
durante um temporal, criticando a gestão municipal e a imprensa local. O vereador Carlos Junior 
da Silva solidarizou-se com Alessandro, destacando as dificuldades da oposição em acessar 
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informações e serviços da prefeitura. O vereador Jorge Torquato Junior defendeu o trabalho 
dos vereadores da base e a equipe do hospital, explicando o funcionamento do gerador e a 
existência de normas hospitalares, além de mencionar eventos culturais e esportivos. O vereador 
Paulo Hara parabenizou os atletas de tênis de mesa e a equipe do sarau literário, e fez um apelo 
à população para o combate à dengue, citando a resolução RDC nº 50 do Ministério da Saúde 
sobre luzes de emergência em hospitais. Pronunciamentos dos senhores vereadores foram 
gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 95, do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal. ENCERRAMENTO: O Presidente Jorge Torquato Junior 
agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a tratar, em nome de Deus declarou por 
encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a presente ATA. 


